Cemunap 1.

B npoektusHOM mpocTpancTBe P ¢ OJHOPOJHBIME KOODJAMHATAMU (Lo : ... : Tp) PACCMATPUBACTCS
runepropepxaocte X = V(F), tme F = F(xg,..,2z,) - dopMa (TO eCcTh OIHOPOIHBII MHOIOWIEH U3
k[zg,...,x,]) crenenn d > 1. Ha npawmoit [ C P™, npoxogsiuieit yepe3 touky a = (ag,...,a,) € X, BBe-
JeM ahPUHHYIO0 KOOPAMHATY ¢ TaKyI0, 9TO TOYKA @ UMeeT KoopanHatry t = 0, a IpOeKTUBHbIE KOODINHATHI
[IPOM3BOJIBHON TOUKU T € | MOXKHO BBIOPATH B BUjie o = dg + bot, ..., xp, = a, + byt. [omcrasiisis smu Koop-
unaThl B hopmy F(z, .., T, ), Homydaem muorowien F(t) := F(ag+bot, ..., an +bpt) = ap+aqt+ ... +agtd.
Venosue a € X osnavdaer, 9rto t = 0 gBisierca KopHeM MHorowieHa t = (0, To ectb 4to g = 0. Ecan
IIOMUMO ycJIoBHSA « = (0 BbINOJIHsAETCH yesaoBue oy = (0, To mpamas [ C P, HazbiBaeTcs xacamenvbrol
x eunepnoseprnocmu X B Touke a. JIpyrumu cioBamu, npsiMas | sBigeTcd KacaTeJbHOH K X B TOUKe
a, ecau jnbo muOrowieH F(t) He paBeH TOXKIECTBEHHO HYJIO W UMeeT Kopenb ¢ = ( KpaTHocTH > 2,
60 ecsm MHOrouwIeH F(t) ToxecrBenno paseH Hyio. (B mociennem corydae mpsivasi [ texxkut Ha X.
Taxkum o6pasoM, Besikast IpsiMast, Jiexkarnast Ha X, sBJISeTCs KacaTeIbHO K X B KaxKJ0il CBOeil TodKe.)
[ToamuoxkectBo T, X B P", cocTosdinee n3 TOUEK, JIeKAIIMX Ha BCEX KacaTe/JbHBIX MPAMBIX K X B TOYKE a,
Ha3bIBACTCS KACAMENDHIM NPOCMPAHCMEOM K eunepnoseprrocmy X B Touke a. Ecim T, X = P", To Touka
a € X Ha3pIBaeTCca 0c0001 moukol 2unepnoseprrnocmu X . B nporuBHOM ciiydae Touka a € X Ha3bIBaeTCs
neocobotll (uau enadkoti) mowkol eunepnoseprrocmu X =V (F).

Bamaua 1. /lokaxkure, 9T0 ecjm ToOYka ¢ € X sBJSETCd TJIAJKOW TOYKON THIeprnoBepxHocTH X =
V(F), ro T,X sBisiercs runepiuiockoctbio B P". Haiiaure ypasuenue runepriockoctu Ty X .

Banaua 2. /[updeperyuposanuem acconnatuBHOM anredbpbl A HaJT moieM k Ha3bIBaeTCs JTUHETHOe HaT
k orobpaxkenue D : A — A, ynosnersopsitoiiee npasuiy Jleiiouuna D(fg) = D(f)g + fD(g).
1) Mycrs A = k[t]. Tokaxure, uto npoussosbHoro muorodiena f(t) € k[t] Bepuo pasencrso D(f(t)) =
f'(t) - D(t), vme f'(t) - upoussogaas muorowrena f(t).
2) Ilycrs D - muddepentmposanue anrebpet A = klty, ..., t,,|. Hanumure paBeHcTBO, aHATIOTHYHOE ITPE/IbI-
naymemy, st D(f), toe f = f(ty,...,t,) € A.

Bagaga 3. B addunnom npocrpancrse A® pacemorpuM Kpajpuky X ¢ ypaBHeHHeM 2 = x7y. Mbl
HOKa3aJl Ha ceMuHape, 9To depe3 Touky a = (1,1,1) € X npoxonsar jBe npsimble [y u ly, gexarmne Ha X.
1) Hokaxkure, aro T, X N X =1 Uls.

2) Haiinure ypaBHeHust Bcex MpsaMbIX Ha X .

Bamaua 4. Haiinure ypasHeHns BeeX NIpaMBIX Ha Kbajpuke X ¢ ypashenueMm z2 — 22 —y? = 1B
acdpunnoM 1pocrpancrse A3,



